Переводное испытание по географии
 8 класс – I вариант
Часть А.
А1.Какое утверждение о географическом положении России является верным?
а) Крайняя северная точка страны находится на полуострове Ямал.
б) Площадь территории страны превышает 20 млн. км2
в) Россия омывается морями четырех океанов.
г) Крайняя восточная точка страны находится на Чукотском полуострове.

А2. С каким из перечисленных государств Россия граничит по суше?
а) Армения; б) Швеция; в) Япония; г) Латвия

А3.К бассейну Северного Ледовитого океана относится:
а) Карское море; б) Черное море; в) Охотское море; г) Каспийское море

А4.Какая из перечисленных горных систем относится к наиболее древним?
а) Кавказ; б) Срединный хребет; в) Урал; г) Алтай

А5. В каком из перечисленных городов России лето наиболее теплое ?
а) Мурманск; б) Астрахань; в) Санкт- Петербург; г) Якутск

А6. Какое из перечисленных озер России является бессточным?
а) Каспийское море; б) Байкал; в) Онежское; г) Ладожское

А7. Какой из обозначенных на карте России городов расположен в резко-континентальном климате?
а) Красноярск; б) Норильск; в) Якутск; г ) Магадан
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Часть В.
В1.Установите соответствие между каждым из природных ресурсов и видом, к которому он относится
ПРИРОДНЫЕ ВИДЫ ПРИРОДНЫХ
РЕСУРСЫ РЕСУРСОВ
1) медные ресурсы  А) неисчерпаемые;
2) нефть                    Б) исчерпаемые невозобновимые;
3) энергия ветра       В) исчерпаемые возобновимые;
4) лесные

В2. Определите, когда по московскому времени должен совершить посадку самолет в Краснодаре (II часовой пояс), вылетевший из Якутска (VIII часовой пояс) в 12 часов по местному времени, если расчетное время полета составляет 9 часов.
Решение рассуждение записать.


В3. Туристические фирмы разных природных регионов России разработали слоганы (рекламные лозунги) для привлечения туристов в свои регионы. Установите соответствие между слоганом и регионом.
СЛОГАН РЕГИОН
1) Посетив уникальную долину гейзеров, Вы сможете      А) о. Сахалин
своими глазами увидеть действующие вулканы!                Б) Восточно-Европейская равнина
2) Посетите самое большое по площади в Европе                В) п-ов Камчатка
озеро!                                                                                          Г) п-ов Таймыр

В4. Установите соответствие между типом климата и территорией.
ТИП КЛИМАТА ТЕРРИТОРИЯ
1) Восточно-Европейская равнина А) резко - континентальный
2) Западносибирская  равнина        Б) умеренно - континентальный
3) Прикаспийская низменность       В) муссонный
                                                            Г) континентальный

В5. Установите соответствие между рекой и ее расположением на карте, обозначенным цифрой
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РЕКА РАСПОЛОЖЕНИЕ НА КАРТЕ
А) Енисей  1) 1
Б) Печора   2) 2
В) Обь        3) 3
                    4) 4



















Переводное испытании по географии 
8 класс – II вариант
Часть А.
А1. Какое утверждение о географическом положении России является верным?
а) Протяженность территории с севера на юг больше, чем с запада на восток.
б) Территория России с запада омывается водами Тихого океана.
в) На юго-востоке граница проходит по реке Амур.
г) На западе граница проходит по реке Днепр.

А2. На границе, с каким из перечисленных государств расположена крайняя восточная точка России?
а) Япония; б) США; в) Норвегия; г) Финляндия.

А3. Какое море обозначено на карте России буквой А?
а) Берингово; б) Охотское; в) Южно-Китайское; г) Японское
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А4.Какая из перечисленных территорий расположена в пределах сейсмического пояса?
а) остров Сахалин; б) полуостров Таймыр; в) острова Новая Земля; г) полуостров Ямал.

А5. В каком из перечисленных городов России зимы наиболее теплые?
а) Калининград; б) Якутск; в) Владивосток; г) Волгоград

А6. Наибольшую площадь территории России занимает природная зона?
а) степей; б) пустыни; в) тайги; г) тундры.

А7. Какое из следующих утверждений о режиме рек является верным?
а) Реки с весенним половодьем – это реки преимущественно дождевого питания.
б) Летнее половодье характерно для горных рек и рек муссонного климата.
в)Для равнинных рек России характерно преимущественно подземное (грунтовое) питание.
г) Паводковый режим характерен для рек преимущественно снегового питания.

Часть В.
В1.Установите соответствие между каждым из природных ресурсов и видом, к которому он относится.
ПРИРОДНЫЕ ВИДЫ ПРИРОДНЫХ
РЕСУРСЫ РЕСУРСОВ
1) торф                        А) неисчерпаемые
2) энергия Солнца     Б) исчерпаемые возобновимые
3)золото                     В) исчерпаемые невозобновимые
4) лесные

В2. Сколько времени будет в Ростове-на-Дону (II часовой пояс), когда в Лондоне 15 часов?
Решение рассуждение записать.

В3. Туристические фирмы разных природных регионов России разработали слоганы (рекламные лозунги) для привлечения туристов в свои регионы. Установите соответствие между слоганом и регионом.
СЛОГАН РЕГИОН
1) Отдыхай на побережье самого большого А) Уральские горы
по площади озера мира!                                   Б) Пояс гор Южной Сибири
2) Перейди границу частей света                     В) Кавказ
                                                                             Г) Прикаспийская низменность

В4. Установите соответствие между природной зоной и особенностями природы.
ПРИРОДНАЯ ЗОНА ОСОБЕННОСТИ ПРИРОДЫ
А) тундра 1) на многолетней мерзлоте растут лиственница и кедровый стланик
Б) тайга; 2) из животных распространены песец, северный олень, лемминг
В) степь; 3) эта зона расположена на юге Русской равнины.
Г) пустыня 4) типичными представителями этой зоны являются полынь, ковыль.

В5. Установите соответствие между рекой и ее расположением на карте, обозначенным цифрой.
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РЕКА РАСПОЛОЖЕНИЕ НА КАРТЕ
А) Северная Двина 1) 1
Б) Печора                 2) 2
В) Обь                       3) 3
                                   4) 4












Инструкция.
Работа состоит из двух частей.
В части А  каждое правильно выполненное задание оценивается в 1 балл.
Задания в части В  -  2 балла.
Оценивание: 14 – 16 правильно  (отлично)
                           11 -13 (хорошо)
                           7 – 10 (удовлетворительно)
Менее              6   (неудовлетворительно)
Каждый выполняет свой вариант.
Работу необходимо переслать до 19.00  (14.05.2020)
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